
ZUPY (300ML)

ROSÓŁ  19.00 ZŁ
KURCZAK / MAKARON / MARCHEWKA / PIETRUSZKA NAĆ    

RYBNA   21.00 ZŁ
KAWAŁKI SANDACZA / KAWAŁKI ŁOSOSIA / ZIEMNIAKI / ZABIELANA ŚMIETANĄ

ZUPA DNIA  18.00 ZŁ

PRZEKĄSKI

TATAR WOŁOWY (130G)   31.00 ZŁ
CEBULKA / OGÓREK KONSERWOWY / JAJKO / MARYNOWANE GRZYBY / MASŁO / MUSZTARDA

FRANCUSKA / MINI BUŁECZKA

KREWETKI NA MAŚLE LUB NA OSTRO (250G)   36.00 ZŁ
SAŁATA LODOWA / CZOSNEK / MASŁO / KETCHUP / ŚMIETANA 36% / TABASCO / OSTRA PAPRYKA

WĄTRÓBKA DROBIOWA (150G)   28.00 ZŁ
CEBULA / JABŁKA / SOS BALSAMICO / GRZANKA CZOSNKOWA 

PAJDA CHLEBA Z PASZTETEM Z KACZKI (200G)   20.00 ZŁ
PASZTET WŁASNEJ ROBOTY / MARYNOWANA KAPUSTA / BIAŁA RZODKIEW

CAMEMBERT PANIEROWANY (200G)    27.00 ZŁ
MIX SAŁAT / ORZECHY / GRUSZKA / ŻURAWINA

SAŁATKI

SAŁATKA KOBB (300G)   36.00 ZŁ
MIX SAŁAT / KURCZAK GRILLOWANY / BOCZEK / POMIDOR / CEBULA / AWOKADO / JAJKO / SER  

DŁUGODOJRZEWAJĄCY / SOS WINEGRET / GRZANKA CZOSNKOWA

SAŁATKA GRECKA (300G)   33.00 ZŁ 
SAŁATA LODOWA / POMIDOR / OGÓREK / CZERWONA CEBULA / OLIWKI /  SER SAŁATKOWY /            

SOS WINEGRET / GRZANKA CZOSNKOWA



           PIEROGI I PASTY                 

PIEROGI Z KACZKĄ NA SOSIE KURKOWYM (5 SZT.)     35.00 ZŁ
 GOTOWANE DOMOWE PIEROGI 

 
MICHA WEGANA (350G)     30.00 ZŁ

RYŻ LUB KASZA / WARZYWA GRILLOWANE / WARZYWA GOTOWANE / WARZYWA
ŚWIEŻE / HUMUS 

CZARNY MAKARON ORIENTALNY Z POLĘDWICZKĄ (300G)     39.00 ZŁ
 AZJATYCKA MIESZANKA WARZYW / SOS TERIYAKI / MLECZKO KOKOSOWE / 

/ SOS SŁODKO-PIKANTNY / LIMONKA / SEZAM / ORZESZKI ZIEMNE

CZARNY MAKARON ORIENTALNY Z KREWETKAMI (300G)     46.00 ZŁ
 KREWETKI 6 SZT. / AZJATYCKA MIESZANKA WARZYW / SOS TERIYAKI / MLECZKO

KOKOSOWE / SOS SŁODKO-PIKANTNY / LIMONKA / SEZAM / ORZESZKI ZIEMNE

COŚ DLA NAJMŁODSZYCH
CHRUPIĄCE KAWAŁKI Z KURCZAKA (70G)     28.00 ZŁ

FRYTKI (80G) / MIZERIA (80G) / KETCHUP 

CHRUPIĄCE FILECIKI Z OKONIA (70G)     30.00 ZŁ
PUREE ZIEMNIACZANE (80G) / MIZERIA (80G) 

MINI BURGER (100G)     29.00 ZŁ 
FRYTKI (80G) / OGÓREK / POMIDOR / KETCHUP 



DANIA GŁÓWNE
(DODATKI SKROBIOWE I SURÓWKI: PO 150G)

POLĘDWICA WOŁOWA (200G)   79.00 ZŁ
FRYTKI / WARZYWA GRILLOWANE / MASŁO CZOSNKOWE / SOS CZOSNKOWY 

FILET Z KACZKI SOUS-VIDE (200G)   53.00 ZŁ
PUREE ZIEMNIACZANE / BURAKI ZASMAŻANE / SOS ŻURAWINOWO -WIŚNIOWY 

GOLONKA W SOSIE PIECZENIOWYM (400G)   50.00 ZŁ 
ZIEMNIAKI Z WODY / KAPUSTA DUSZONA 

POLĘDWICZKI WIEPRZOWE (150G)   46.00 ZŁ 
ZIEMNIAKI GRATIN / MINI MARCHEWKI / FASOLKA SZPARAGOWA / SOS KURKOWY

SCHABOWY (180G)   42.00 ZŁ
ZIEMNIAKI Z WODY / DUSZONA KAPUSTA 

ŻEBERKA W SOSIE BBQ (350G)   48.00 ZŁ
ZIEMNIAKI OPIEKANE / BURAKI ZASMAŻANE 

FILET Z KURCZAKA W PANIERCE LUB GRILLOWANY (180G)   41.00 ZŁ
FRYTKI / SURÓWKA

RYBY
(DODATKI SKROBIOWE I SURÓWKI: PO 150G)

SMAŻONY FILET SANDACZA Z MASŁEM PALONYM 
LUB SOSEM KURKOWYM (150G)   51.00 ZŁ

ZIEMNIAKI Z WODY / SURÓWKA 

PSTRĄG W CAŁOŚCI (300G)   49.00 ZŁ
ZIEMNIAKI OPIEKANE / SURÓWKA / KAPARY / CEBULA / CZARNE OLIWKI

FILET Z OKONIA (150G)   49.00ZŁ
ZIEMNIAK OPIEKANE / SURÓWKA / MAJONEZ CYTRYNOWY 

 



BURGERY
 (+FRYTKI I SURÓWKI: PO 80G) 

 PIKANTNY Z BOCZKIEM     43.00 ZŁ
 KOTLET WOŁOWY (200G) / BOCZEK / ROSZPONKA /  POMIDOR /

KORNISZON / OSTRE PAPRYCZKI / CEBULA CZERWONA / SOS BBQ / SOS
HAMBURGEROWY

KLASYCZNY Z BOCZKIEM     43.00 ZŁ
KOTLET WOŁOWY (200G) / BOCZEK / ROSZPONKA / POMIDOR / KORNISZON

/ CEBULA CZERWONA / SOS BBQ / SOS HAMBURGEROWY

BURGER POLANY SEREM     43.00 ZŁ 
KOTLET WOŁOWY (200G) / ROSZPONKA / POMIDOR /

 KORNISZON / SOS BBQ / SOS HAMBURGEROWY / SOS SEROWY
 

WEGE CHICKEN BURGER     43.00 ZŁ
KOTLET SOJOWY (80G) / RUKOLA / OGÓREK / POMIDOR / MAJONEZ

WEGAŃSKI / SOS BBQ

PIZZA  Ø28CM 
(CIASTO: 280G / PIZZA: 550G)

PIZZA MARGHERITA     27.00 ZŁ
SOS POMIDOROWY / MOZZARELLA 

PIZZA AMERICANA     31.00 ZŁ
SOS POMIDOROWY / MOZZARELLA / SZYNKA / ANANAS

    
PIZZA PROSCIUTTO     33.00 ZŁ

SOS POMIDOROWY / MOZZARELLA / MOZARELLA KULKA / WŁOSKA SZYNKA
/ RUKOLA / POMIDORKI CHERRY / CZOSNEK  

                                                     
PIZZA PEPERONI     32.00 ZŁ

SOS POMIDOROWY / MOZZARELLA / SALAMI / CEBULA / OSTRE PAPRYCZKI 
 / TABASCO / CZOSNEK  

                       
PIZZA CAPRICIOSA     32.00 ZŁ

SOS POMIDOROWY / MOZZARELLA / SZYNKA / PIECZARKI  
                         

PIZZA 4 SERY     33.00 ZŁ
SOS POMIDOROWY / SERY MOZARELLA / BLUE / CAMMEMBERT / WĘDZONY    

                         
PIZZA HISZPAŃSKA     33.00 ZŁ

SOS POMIDOROWY / MOZZARELLA / KURCZAK / SER CAMEMBERT /
POMIDORKI KOKTAJLOWE / ŚWIEŻA BAZYLIA    

            
 PIZZA CURRY     34.00 ZŁ

SOS POMIDOROWY / MOZZARELLA / CURRY / ANANAS / FILET Z KURCZAKA

 



CZARNA / BIAŁA / ZIELONA / EARL GRAY / MIĘTOWA
/ MALINOWA / CYNAMONOWA / OWOCE LASU
 

NAPOJE GORĄCE

DESERY

SERNIK  NA CIEPŁO (220G)   25.00 ZŁ

PUCHAR  LODÓW (200G)   23.00 ZŁ

ESPRESSO (30ML)    11.00 ZŁ

ESPRESSO DOPPIO (60ML)    15.00 ZŁ
KAWA Z EKSPRESU (120ML)   12.00 ZŁ
CAPPUCCINO (150ML)    15.00 ZŁ

LATTE MACCHIATO (220ML)    16.00 ZŁ

HERBATA                      
SIR WILLIAM’S (330ML)    12.00 ZŁ

SZARLOTKA NA CIEPŁO (220G)   25.00 ZŁ

KAWA  MROŻONA (250ML)   24.00 ZŁ
KAWA / MLEKO / GAŁKA LODÓW / BITA ŚMIETANA

POLEWA MALINOWA / BITA ŚMIETANA

POLEWA CZEKOLADOWA / GAŁKA LODÓW

3 GAŁKI LODÓW / BITA ŚMIETANA / OWOCE

WINO GRZANE

KLASYCZNE                20.00 ZŁ / 200 ML
                               60.00 ZŁ / 1 L
GORĄCA DYNIA           20.00 ZŁ / 200 ML
                               60.00 ZŁ / 1 L
BEZALKOHOLOWE     20.00 ZŁ / 200 ML
                               60.00 ZŁ / 1 L



NAPOJE GAZOWANE
MIRINDA                         0.2L / 9.00 ZŁ

TONIC SCHWEPPES       0.2L / 9.00 ZŁ

PEPSI MAX                     0.2L / 9.00 ZŁ

PEPSI                              0.2L / 9.00 ZŁ
                                        0.5L / 12.00 ZŁ
                                        0.85L / 16.00 ZŁ

7 UP                                0.2L / 9.00 ZŁ
                                        0.5L / 12.00 ZŁ
                                 0.85L / 16.00 ZŁ

RED BULL                   0.25L / 15.00 ZŁ

WODA GAZOWANA      0.3L / 6.00 ZŁ
                                 0.5L / 8.00 ZŁ
                                 1L / 12.00 ZŁ

          

  

NAPOJE

CYDR DOBROŃSKI
TRUSKAWKOWY           15.00 ZŁ / 330 ML
ARBUZOWY                   15.00 ZŁ / 330 ML
KLASYCZNY                  15.00 ZŁ / 330 ML
CYDROWY GRZENIEC   21.00 ZŁ / 200 ML
(JABŁKO – MALINA) 

NAPOJE NIEGAZOWANE
SOK JABŁKOWY
(TOMA)                                   0.2L / 7.00 ZŁ
                                        1L / 15.00 ZŁ
SOK POMARAŃCZOWY
(TOMA)                                   0.2L / 7.00 ZŁ
                                        1L / 15.00 ZŁ

SOK POMIDOROWY               0.3L / 6.00 ZŁ
                                        1L / 15.00 ZŁ

NEKTAR GREJPFRUTOWY     0.3L / 6.00 ZŁ
                                        1L / 15.00 ZŁ

NEKTAR PORZECZKOWY      0.3L / 6.00 ZŁ 
                                        1L / 15.00 ZŁ

WODA NIEGAZOWANA          0.3L / 6.00 ZŁ
                                        0.5L / 8.00 ZŁ
                                        1L / 12.00 ZŁ

LIPTON ICE TEA                      0.5L / 12.00 ZŁ
(BRZOSKWINIA / CYTRYNA / ZIELONA HERBATA)



PIWO
PIWA BECZKOWE :             
         KSIĄŻĘCE CZERWONY LAGER      0,3L - 12.00 zł     0,5L - 14.00 zł
        KOZEL LEŻAK                             0,3L - 12.00 zł     0,5L - 14.00 zł 
        TYSKIE GRONIE                          0,3L -  11.00 zł     0,5L - 13.00 zł 
        GRZANIEC                                  0,3L - 17.00 zł     0,5L - 19.00 zł 

PIWA BUTELKOWE :          
         PILSNER URQUELL                      0,5L - 16.00 zł
         KSIĄŻĘCE ZŁOTE PSZENICZNE     0,5L - 14.00 zł
         KSIĄŻĘCE IPA                            0,5L - 14.00 zł
         LECH EASY                                0,4L - 12.00 zł
         LECH PREMIUM                          0,5L - 14.00 zł
         KOZEL CERNY                            0,5L - 14.00 zł

PIWA SMAKOWE :                           
        CAPTAIN JACK BLUE LAGOON      0,4L - 13.00 zł
        HARDMADE YUZU CRUSH            0,4L - 13.00 zł

PIWA BEZALKOHOLOWE :                       
           LECH FREE LAGER                                           0,33L - 11.00 zł
         LECH FREE LIMONKA Z MIĘTĄ                           0,33L - 11.00 zł
         LECH FREE ACTIVE LICZI I CYTRYNA                  0,5L - 12.00 zł
         KSIĄŻĘCE ZŁOTE PSZENICZNE 0.0%                  0,5L - 14.00 zł
         KOZEL 0.0%                                                    0,5L - 14.00 zł

SOK MALINOWY - 2.00 zł
SOK IMBIROWY  - 2.00 zł



BAR

SZOTY

DRINKI

MOJITO KLASYCZNE
25.00 zł40ml rum, limonka, cukier trzcinowy,

liście mięty, woda gazowana,
kruszony lód

MOJITO TRUSKAWKOWE
27.00 zł40ml rum, 20ml likier truskawkowy,

limonka, cukier trzcinowy, liście
mięty, woda gazowana, kruszony
lód

PORN STAR MARTINI 30.00 zł40ml wódka, 30ml syrop waniliowy,
40ml puree z marakui, 20ml sok z
limonki - podany z szotem prosecco

OLD CUBAN 27.00 zł
40ml rum, 80ml prosecco, 20ml sok
z limonki, 20ml syrop cukrowy,
angustura

WHISKY SOUR 21.00 zł40ml whisky, 20ml sok z cytryny,
20ml syrop cukrowy, twist z cytryny,
kruszony lód

APEROL SPRITZ
28.00 zł120ml prosecco, 80ml Aperol, 40ml

woda gazowana, pomarańcza, lód

ARBUZOWE ORZEŹWIENIE
20.00 zł40ml wódka arbuzowa, energy drink

o smaku truskawkowym, cytryna,
lód

JAGERBERRY
23.00 zł40ml Jagermeister, 20ml sok z

limonki, sok żurawinowy kruszony
lód

WŚCIEKŁY PIES 12.00 zł
40ml wódka, syrop malinowy,
Tabasco

KAMIKAZE (4 SZT.)
23.00 zł40ml wódka, 40ml Blue Curakao,

40ml sok z cytryny,

SEX ON THE BEACH 22.00 zł40ml wódka, 20ml likier
brzoskwiniowy, 20ml syrop
kokosowy, sok pomarańczowy, sok
żurawinowy, lód

PINK AND UP 27.00 zł
40ml gin, 20ml likier truskawkowy,
20ml sok z cytryny, 10ml grenadina,
7up, lód

CHERRY SHOTS (4 SZT.)
25.00 zł40ml ajerkoniak, 40ml nalewka

wiśniowe, sok z cytryny



ALKOHOLE

WHISKEY

WÓDKI BIAŁE

BALLANTINES                     15zł/40ml
TULLAMORE DEW               18zł/40ml
JACK DANIELS                    18zł/40ml 
CHIVAS                                 18zł/40ml

ALKOHOL KOLOROWY

KRAFT CYTRUSÓWKA ZE SKÓRKAMI         12zł/40ml
KRAFT KWAŚNA WIŚNIA                             12zł/40ml
KRAFT LIKIER JAJECZNY                            12zł/40ml
KRAFT RZEŚKA PIGWA                                12zł/40ml
ŻOŁADKOWA GORZKA TRADYCYJNA        10zł/40ml
ŻOŁĄDKOWA GORZKA ARBUZOWA           10zł/40ml
GIN MAD QUEEN                                           14zł/40ml 
GIN MAD QUEEN PINK NATURAL                14zł/40ml
RUM PIRAT BAY                                            13zł/40ml
JAGERMEISTER                                            16zł/40ml

WÓDKA Z MAZUR                 10zł/40ml, 80zł/500ml

WÓDKA BIELIK                      12zł/40ml, 130zł/700ml

ŻUBRÓWKA BIAŁA                 8zł/40ml, 60zł/500ml



PROSECCO COLLEZIONE FALCERI (RIONDO) BRUT
D.O.C. PROSECO | WLOCHY

WINO WYTRAWNE. ŚWIEŻE, REWELACYJNE OWOCOWE PROSECCO. PRZYWOŁUJE WSPOMNIENIE SOCZYSTEGO

JABŁKA, GRUSZKI ORAZ KWIATU AKACJI. REWELACYJNE JAKO APERITIF, DO WŁOSKIEJ SZYNKI, PRZEKĄSEK CZY

OWOCÓW. NA KAŻDĄ OKAZJĘ. SZCZEP: GLERA.    

                                                                                                                                                   0.75L - 85.00 ZŁ

CASTILLO DE OLAYA VINO BLANCO SEMI-SECO
HISZPANIA

WINO PÓŁWYTRAWNE. DOJRZEWAJĄCE W HISZPAŃSKICH WINNICACH GRONA, M. IN. AIREN MACABEO DAŁY TO

NIEZWYKLE PRZYJEMNE BIAŁE PÓŁWYTRAWNE WINO. DOSKONAŁE JAKO APERITIF, RÓWNIE DOBRZE SMAKUJE

SERWOWANE DO PRZEKĄSEK I DAŃ NA BAZIE DROBIU. PODAWAĆ SCHŁODZONE. SZCZEPY: AIREN/MACABEO.

                                

                                                                                                                                             0.15L - 13.00 ZŁ         0.75L - 57.00 ZŁ
CONDE DE ALIENTE SEMI DULCE BLANCO
D.O. LA MANCHA | HISZPANIA

WINO PÓŁSŁODKIE. TO AROMATYCZNE BIAŁE PÓŁSŁODKIE WINO POWSTAŁE Z GRON SZCZEPU AIRÉN ZACHWYCA NA

PODNIEBIENIU NUTAMI TROPIKALNYCH OWOCÓW, TAKICH JAK BANANY I ANANASY. NIEZWYKLE ŁAGODNE, CZYSTE I

WYRAŹNE. IDEALNIE SMAKUJE SAMO W SOBIE ALE RÓWNIEŻ PASUJE DO OWOCÓW MORZA, DESERÓW ORAZ CIAST.

SZCZEP: AIREN.

                                                                                                                                                    0.75L - 55.00 ZŁ

NEBLINA CHARDONNAY
CENTRAL VALLEY | CHILE 

WINO WYTRAWNE. INTENSYWNE I ŚWIEŻE AROMATY Z OWOCAMI CYTRUSOWYMI, GRUSZKĄ I ANANASEM. W SMAKU

ŚWIEŻE, DELIKATNE, WYWAŻONE, LEKKO SŁODKIEA. RĘCZNIE ORAZ  MECHANICZNIE ZBIERANE WINOGRONA (PLON Z 1

HA WINNICY 10-20 TON) DOJRZEWAJĄ 2 MIESIĄCE W KADZI ZE STALI NIERDZEWNEJ. POLECANE DO RYB I OWOCÓW

MORZA. SZCZEPY: 95% CHARDONNAY Z 5% DODATKIEM INNYCH ODMIAN.

                                                                                                                                                    0.75L - 66.00 ZŁ

WINA BIAŁE

WINO MUSUAJĄCE



WINA
CZERWONE

CASTILLO DE OLAYA VINO TINTO SEMI-SECO
HISZPANIA

WINO PÓŁWYTRAWNE. DELIKATNE CZERWONE PÓŁWYTRAWNE WINO POCHODZĄCE Z GRON

UPRAWIANYCH W NAJLEPSZYCH WINNICACH GORĄCEJ HISZPANII. DOSKONAŁE JAKO APERITI F,

RÓWNIE DOBRZE SMAKUJE JAKO DODATEK DO DELIKATNYCH POTRAW Z CZERWONYCH MIĘS

I SERÓW. PODAWAĆ W TEMPERATURZE POKOJOWEJ. SZCZEPY: BLEND.

                                                                                                        

                                                                                                           0.15L - 13.00 ZŁ        0.75L - 57.00 ZŁ

CONDE DE ALIENTE SEMI DULCE TINTO
D.O. LA MANCHA | HISZPANIA

WINO PÓŁSŁODKIE. DOBRZE ZBUDOWANE I PEŁNE CZERWONE PÓŁSŁODKIE WINO WYPRODUKOWANE

W IDEALNIE DOJRZAŁYCH GRON SZCZEPU BOBAL. CHARAKTERYZUJE SIĘ RUBINOWĄ BARWĄ

ORAZ OWOCOWYM BUKIETEM Z WYCZUWALNĄ NA PODNIEBIENIU NUTĄ CZARNYCH JAGÓD.

IDEALNIE SMAKUJE PODANE W AKOMPANIAMENCIE DESERÓW I SŁODYCZY. SZCZEP: TEMPRANILLO.

                                                                                                        

                                                                                                                                               0.75L - 55.00 ZŁ

NEBLINA CABERNET SAUVIGNON
CENTRAL VALLEY | CHILE

WINO WYTRAWNE. RUBINOWA BARWA Z FI OLETOWYMI REFL EKSAMI. INTENSYWNE AROMATY

ŚLIWKI Z NUTAMI CZEKOLADY. DOBRZE WYWAŻONE, Z UŁOŻONYMI TANINAMI I ŚWIETNYM ZAKOŃCZENIEM.

RĘCZNIE (40%) ORAZ MECHANICZNIE (60%) ZBIERANE WINOGRONA DOJRZEWAJĄ

4 MIESIĄCE W KADZI ZE STALI NIERDZEWNEJ. POLECANE DO GRILLOWANEGO CZERWONEGO

MIĘSA. SZCZEPY: 85% CABERNET SAUVIGNON Z 15% DODATKIEM INNYCH ODMIAN.

                                                                                                        

                                                                                                                                               0.75L - 66.00 ZŁ


